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专项法律服务补充招标文件

上海国际金融中心上交所项目

上海国际金融中心中金所项目

上海国际金融中心中国结算项目

招标编号：采招2013—071
报 建 号：09LJPD0050  09LJPD0051  09LJPD0052  

建设单位：    上海证券交易所
中国金融期货交易所股份有限公司
中国证券登记结算有限责任公司
招标人：      上海竹园工程管理有限公司
招标代理机构：上海百通项目管理咨询有限公司
二〇一三年五月
专项法律服务补充招标文件
招标编号：采招2013-071

答疑时间：2013年5月3日上午9：30

答疑地点：上海市浦明路1229弄5楼

1. 招标文件第17页第8条所述：“投标单位与本项目参建单位的沟通能力和影响力”具体指什么？
答：请投标单位自行理解。
2. 招标文件第24页所述：附图和附表具体内容和要求是？
答：请投标单位根据编制投标文件的实际需要绘制附表以及附图。
3. 招标文件第36页至第37页和第61页所述：法律服务费（基本费）与奖励费之间有无具体比例范围？

答：无具体比例范围。
4. 招标文件第49页所述：招标单位要求投标单位近三年有服务于200米以上商业项目的经验，请问能否提供与200米商业项目同样体量的商业项目的服务经历，而不只注重于高度？

答：投标单位可提供与本项目类似的项目经验以供评标委员会评判。
5. 招标文件第50页所述：“对各投标单位自报的奖励费占基本费比例进行排名”，此处所指的奖励费是否为自报？基本费是自报还是如招标文件第49页第5项所指的基准价？  

答：奖励费以及基本费均为自报。
6.  招标文件第7页至第8页所列：《保密承诺函》何时提交？还是与其他文件一并提交？ 
   答： 保密承诺函在领取补充招标文件时提交。
7. 招标文件第24页第2.6.2条所述：“投标单位必须在领取招标文件之前以本单位支票方式向招标代理单位支付投标保证金3万元整。”不过，我们是领取之后才得知上述投标保证金支付时间和要求，烦请告知具体支付保证金的时间和方式？ 
答：在投标截止时间之前提交即可。提交方式为：支票、银行本票、银行汇票、贷记凭证、电汇、网上支付和银行保函。但必须确保在投标截止时间之前保证金到达招标代理公司相应账号上。
8.  招标文件第56页至第58页所列：《附件四专项法律服务廉政责任书》作为《上海国际金融中心项目专项法律服务合同》的合同附件，还是投标文件的附件？
   答：签署《专项法律服务合同》时将作为《专项法律服务合同》的附件。
9. 招标文件载明，“上海国际金融中心项目包含三个独立项目”。

请问：该三个项目的招标和施工计划安排是怎样的？是否将同时进行招标及安排开工？还是将分别进行？

    答：三个项目目前同时进行招标以及同时安排施工，不排除个别标段分开招标以及分别施工的可能性。
10. 若我所有幸中标是否需要拟派项目负责人常驻负责相关法律业务或提供法    律服务？如须拟派该项目的常驻律师，需要几名？是否需要提供住宿地点？
答：投标单位可根据自身的法律服务方案自行判断。
11.  招标文件是否有WORD的电子版？能否将WORD电子版的招标文件发放到投标人的电子邮箱内？
     答：招标文件电子版不予提供。附表随补充招标文件发放电子文件。
12.  招标文件中的第50页，关于专项法律服务费用（考核费）中就奖励费占基本费比例进行排名，其中排名最高的是指奖励费比例最低的投标单位，还是奖励费比例最高的投标单位？

     答：排名最高的是指奖励费与基本费相比，比例最高的投标单位。
13.  如果中标的投标单位也是上海国际金融中心项目最终中标的施工单位的法律顾问或正为该施工单位提供法律服务，是否涉及利益冲突？

     答：参见招标文件所附的《专项法律服务合同》条款。
14.  律师事务所其他分所律师参与是否可行？

答：应由中标单位本所律师提供专项法律服务。
15.  可否组织踏勘现场？ 
答：已组织现场踏勘。
16.  现场工程进度？

答；目前桩基工程已完工，地下连续墙工程正在施工过程中。
17.  保险理赔问题？
答：根据投标人购买的保单的相关约定进行理赔。
18. 律师人数有无限制？
    答：请投标单位根据自身法律服务方案自行判断。
19 . 评标是否按得分第一来取？
答：是。
20 . 开标是否当场公布中标人？

    答：开标后将根据招投标法的相关规定组织评标委员会进行评标。
21. 本项目是否包括配套的商业部分？
答：包括。

22. 本项目是建设单位全部自用还是将部分物业出售、出租？
答：本项目专项法律服务是指项目建设期的服务。

23. 评审标准中提及的“专项法律服务方案”、“专项法律服务工作大纲”、“专项法律服务工作”分别需包含哪些具体内容？是否可以合并编写？

答：由各投标人自行考虑。

24. 所有要求法定代表人、负责人或授权委托人、项目负责人“签章”或“盖章、签字”的，是指“签字或盖章”还是“签字且盖章”？法定代表人、负责人仅盖私章是否可以？
答：按招标文件有关规定执行。

25．投标人工作是否包括项目融资、项目出租物业等招商工作？

答：不包括。
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